



В Ленинградской области за покушение на сбыт наркотических средств в крупном размере и применение насилия в отношении сотрудника транспортной полиции осужден житель Санкт-Петербурга



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Санкт-Петербурга. Он признан виновным за совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 (покушение на незаконный сбыт наркотических средств с использованием сети «Интернет» в крупном размере), ч. 1 ст. 228 (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Как установлено следствием и судом, в январе текущего года фигурант уголовного дела намеревался сбыть крупную партию наркотического средства через, так называемые, тайники-закладки на территории перегона железнодорожных станций Девяткино - Лаврики Ленинградской области. Сотрудники полиции пресекли преступное деяние, однако при задержании он оказал сопротивление и ударил одного из них кулаком в лицо.

Следователем Ленинградского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда жителю Санкт-Петербурга назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

03 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1626134>